
Monographs and Papers of the

ASSOCIATION FOR ASIAN STUDIES . . .

published by the University of Arizona Press

THE MALAYAN TIN INDUSTRY TO 1914 Vol. XIV by Wong Lin Ken
6x9 302 pp. 64-17266 Halfcloth, $6.50

REFORM, REBELLION, AND THE HEAVENLY WAY Vol. XV by Benjamin Weems
6x9 117 pp. 64-17267 Halfcloth, $3.75

KOREAN LITERATURE: TOPICS & THEMES Vol. XVI by Peter H. Lee
6x9 141 pp. 64-19167 Halfcloth, $3.75

CH'OE PU'S DIARY: A RECORD OF DRIFTING ACROSS THE SEA Vol. XVII
by John Meskill

6x9 177 pp. 64-19165 Halfcloth, $4.50

THE BRITISH IN MALAYA—THE FIRST FORTY YEARS (1786-1826) Vol. XVIII
by K. G. Tregonning

6x9 186 pp. 64-23755 Halfcloth, $4.50

CHIARAIJIMA VILLAGE: LAND TENURE, TAXATION, AND LOCAL TRADE Vol. XIX
by William Chambliss

6x9 144 pp. 64-8756 Halfcloth, $5.00

SHINRAN'S GOSPEL OF PURE GRACE Vol. XX by Alfred Bloom
6x9 97 pp. 64-8757 Halfcloth, $5.00

BEFORE AGGRESSION: EUROPEANS PREPARE THE JAPANESE ARMY Vol. XXI
by Ernst Presseisen

6x9 160 pp. 65-20235 Halfcloth, $5.00

In preparation ...
A DOCUMENTARY CHRONICLE OF SINO-WESTERN RELATIONS (1644-1820)

Vol. XXII by Lo-shu Fu
Price to be announced

A CHRONOLOGICAL AUTOBIOGRAPHY OF K'ANG YU-WE1 Vol. XXIII
translated by Jung-pang Lo

560 pages Price to be announced

The University of Arizona Press
PO Box 3398, College Station

Tucson, Arizona 85700
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•JVeti?
IDEOLOGY AND ORGANIZATION IN
COMMUNIST CHINA
H. F. SCHURMANN. This book, after a discussion of ideology in its first
part, attempts to answer the question of how the Chinese Communist
organization functions and why it is so successful. Mr. Schurmann
analyzes the organization of the Party and government, looks at indus-
trial organization, and traces the history of village organization from the
traditional times to communization in 1958. A publication of the Center
for Chinese Studies. f 12.50

DEMOCRACY AND ECONOMIC CHANGE
IN INDIA
GEORGE ROSEN. Essentially an analysis of the Indian experience since In-
dependence, this book throws its net in a far wider arc and should be of
interest particularly to persons concerned with American policy toward
"underdeveloped" countries in general. It deals with the impact of eco-
nomic change on India as a whole and on the economic, social and
political positions of specific groups such as the rural castes and the
urban classes. $6.75

SOCIAL CHANGE IN MODERN INDIA
M. N. SRiNivAS. In this engaging study of social and cultural change in
modern India, the author has erected a framework that will provide the
major questions for research and discussion for years to come. "A major
contribution to Indian studies."—David Mandelbaum. "A graceful, lucid,
and interesting account of the broad sweeps of social and cultural change
in modern India."—Milton Singer. $5.00

DEMOCRATIC INNOVATIONS IN NEPAL
A Case Study of Political Acculturation, BHUWAN L. JOSHI and LEO E.
ROSE. Nepal is one of the purest case studies in the swift evolution from
medievalism to modernity that characterizes the modern world. Long
isolated by geographical barriers and political backwardness, Nepal now
offers the social scientist an excellent laboratory for the study of processes
of political change. "Will long be accepted as the book on Nepali poli-
tics."—Norman D. Palmer. $10.75

SOVIET MONGOLIA
A Study of the Oldest Political Satellite, GEORGE G. S. MURPHY. An eco-
nomic and political history of the Mongolian People's Republic from
1921 to 1960. Mr. Murphy, using Russian source materials, disputes the
views of other historians and shows that the original Mongolian "revolu-
tion" of 1921 was guided by the Comintern. He discounts the view that
it was a genuine revolution growing out of the aspirations and needs of
the Mongols themselves. $6.95

from CaliforniaUniversity of California Press
Berkeley, California 94720
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TRADE AND DIPLOMACY ON THE
CHINA COAST

The Opening of the Treaty Ports, 1842-1854

By JOHN KING FAIRBANK

"Solid addition to the edifice of Western historical
scholarship on China. . . . Fairbank has shown con-
cretely in this study, more than in any other work
that comes to mind, how the Western and Chinese
traditions merged to produce the treaty-port arrange-
ments finally completed ca. 1860."—American His-
torical Review. Third printing. Two volumes in one.
SI 1.50

CHINA'S RESPONSE TO THE WEST
A Documentary Survey, 1839-1923

By SSU-YU TENG and JOHN KING FAIRBANK

"Both a fascinating and highly important book. . . .
It is impossible . . . to summarize the wealth of
material presented . . . Its authors have brilliantly
sketched in the background for the writings they re-
produce and have also worked into their text very
illuminating notes on the Chinese writers."—Ameri-
can Historical Review. Third printing. $6.75

THE ENDURING ART OF JAPAN
ByLANGDON WARNER

"Mr. Warner was perhaps the first non-Japanese able
to study from the inside. [His] book opens such
doors of understanding oa Japanese art, artists and
people in general that it is practically a 'must' for
anyone interested in Japan."—The New York Times
Book Review. Third printing. Illustrated. $6.50

ART IN EAST AND WEST
An Introduction Through Comparisons

By BENJAMIN ROWLAND, JR.

"An extremely penetrating, well-documented book.
. . . Paired examples of Eastern and Western art . . .
analyze the profounder differences—philosophical, tra-
ditional, and otherwise . . ."—The New Yorker. "A
stimulating approach to the contrasts and similarities
in Oriental and Western art . . ."—Connoisseur.
Third printing. Illustrated. $5.00

ARVARD
UNIVERSITY PRESS
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New paperbacks in Asian Studies

A CONCISE HISTORY OF EAST ASIA
By C. P. FITZGERALD. One of the world's foremost authorities on Asian history
analyzes the development of the entire East Asian region from 1700 B.C. to the
present. After tracing China's long, eventful history, Professor FitzGerald then ex-
plores the evolution of Japan, Korea, and the countries of Southeast Asia, pointing
out the influential roles of both China and the West in their development.
320 pp. Maps, appendix. U-603/S2.50

SOUTH ASIA
A Short History

By HUGH TINKER. The author demonstrates that the key to understanding
South Asia lies in its traditions, customs, religions, and ideas, rather than in the
outward form of historical change. He traces South Asian history from the time of
Buddha to the present, examining the role of social, religious, and cultural move-
ments, as well as political factors, in the development of India, Pakistan, Ceylon,
Burma, Malaya, and the Himalayan states, ca.300 pp. 11 maps, illus.
U-600/$2.50/Summer

THE PROSPECT FOR SOUTHEAST ASIA

A Symposium on U. S. Foreign Policy
Edited by KENNETH T. YOUNG and GILBERT F. WHITE. How effective has
U. S. policy in Southeast Asia been and what direction should it take in the future?
Based on a symposium sponsored by The Johnson Foundation, in cooperation with
the University of Chicago and The Asia Society, this timely volume explores all
the political, military, and economic ramifications of this and other questions vital
to an understanding of the troubled subcontinent, ca.280 pp.
P-206/ca.$1.95/Sumrner

CHINA AND THE WORLD
An Analysis of Communist China's Foreign Policy

By VIDYA PRAKASH DUTT. A noted Indian expert on Chinese affairs examines
the main currents of Communist China's foreign policy since 1958. The American
Political Science Review said of the first edition: "A thorough and well-documented
study of China's foreign • policy. . . . It brings into sharp relief the militant stance
which China has adopted, and analyzes the reasons therefor and its significance foi
the world at large." 336 pp. U-604/$2.50

FREDERICK A. V/*€*&$&(/ PUBLISHERS
H i Fourth Avenue, New York, N.Y. 10003
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Many Worlds
An Autobiography
By K. P. S. MENON. The Chief Advisor to the Indian Delegation at the 1945 San
Francisco Conference, K. P. S. Menon became the first Foreign Secretary of India
after independence, then from 1952 to 1961 was Indian Ambassador to Moscow.
In this book he shares with the reader memories of his childhood in Kerala, and
his sensitive description of the new worlds he discovered as a student in Madras
and Oxford are as absorbing as his later adventures on the Northwest Frontier
of India, in Ceylon and Zanzibar, in China, and in Stalin's and Khrushchev's
Russia. 11 plates. $4.65

Kuan-tzu
A Repository of Early Chinese Thought
By W. AIXYN RICKETT, University of Pennsylvania. The 12 chapters of this
volume are selected from a complete translation of the Kuan-tzu made by the au-
thor. They are presented here in full for the first time in a Western language.
Separate chapters are devoted to Hsing Shih, a rare example of early Confucian
and Taoist wisdom literature, and Nei Yeh, an ancient Quietist treatise, as well
as to essays on methods of warfare, political and economic organization, land
measurements, geography, metals, and coinage. $9.00

Samoan Dictionary
Samoan-English, English-Samoan
Compiled by G. B. MILNER, University of London. Commissioned by the gov-
ernments of Western Samoa and American Samoa, this first Samoan dictionary to
be published in over 50 years represents a complete reappraisal of the language in
the light of our expanded knowledge of Samoan culture. Mr. Milner uses an ac-
curate and consistent orthography throughout, taking great care to distinguish
homonyms from one another, to group as many derivatives as possible under word
bases, and to provide adequate illustrations of the various grammatical facets of
each lexical item. Zoological and botanical information is also provided. $10.10

A Pacific Bibliography
Printed Matter Relating to the Native Peoples
of Polynesia, Melanesia, and Micronesia.
Second Edition
Compiled by C. R. H. TAYLOR, Alexander Turnbull Library, Wellington, New
Zealand. The first edition of this book, published by the Polynesian Society of
Wellington in 1951, became accepted as a standard work. This revised and greatly
enlarged edition lists, according to island group and subject, the most important
of the many writings on the peoples of the Pacific Islands, including New Zea-
land. The more than 16,000 entries refer to books and periodical publications in
eleven languages covering over three centuries. Annotations are given where
necessary, and aid to consultation is provided by guides, appendixes, and a com-
prehensive index. 1 map. $25.60

Oxford University Press J New York
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Texts on the Far East front Prentice-Hall

THE FAR EAST: A HISTORY OF THE WESTERN
IMPACT AND THE EASTERN RESPONSE

(1830-1965), 4th Edition, 1966
by Paul H. Clyde and Burton F. Beers

A history of the western impact on traditional China, Japan, and Southeast
Asia and of the eastern responses, covering the period ca. 1830 to the pres-
ent. This latest edition compresses coverage of the far eastern international
relations so as to permit greater emphasis on the internal development of
Asian societies. Three completely new chapters—"China Under Communism,
1949 and After," "Toward a New Japan, 1952 and After," "Korea and Tai-
wan Since 1945" and revision of the chapter on contemporary Southeast
Asia bring the narrative to 1965. February 1966, 540 pp., $11.95

Spectrum

THE UNITED STATES AND JAPAN

An American Assembly Book

edited by Herbert Passin

Japan is certain to become more inde-
pendent and powerful, states the editor of
this volume, and in the essays that follow,
six experts study the problems which this
new power is likely to raise.
cloth $3.95, paper $1.95

THE DIMENSIONS OF CONFLICT
IN SOUTHEAST ASIA

by Bernard.K. Gordon

An analysis of international politics within
the most strife-ridden area of the world
today, demonstrating that Southeast Asia
must be understood as an important group
of national states, rather than as merely a
stage for the struggles of the great powers.
cloth $4.95, paper $2.45

HILL FARMS AND PADI FIELDS:
LIFE IN MAINLAND SOUTHEAST
ASIA

by Robbins Burling

A unique study of the peoples of Southeast
Asia which encompasses their long, rich
history and their differing ways of life.
paper $1.95

Paperbacks

THE MODERN NATIONS IN
HISTORICAL PERSPECTIVE

General Editor, Robin W. Winks

Written from the point of view of the pres-
ent, the volumes in this series interpret the
influences from the past that have molded
and continue to direct the present-day
political, social, and economic behavior of
a modern nation or a closely related group
of nations.

CHINA
by Kenneth Scott Latourette.
cloth $4.95, paper $1.95

INDONESIA
by J. D. Legge.
cloth $4.95, paper $1.95

THE PHILIPPINES

by Onofre D. Corpuz-
cloth $4.95, paper $1.95

INDIA
by Stanley Wolpert.
cloth $4.95, paper $1.95

(Spectrum /7j\ books available at your
bookstore. College professors—review cop-
ies available from P-H field representa-
tives.)

Published by

PRENTICE-HALL, Englewood Cliffs, N.J. 07632
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Some New Titles for the Student of Asian Culture

MUSLIM SAINTS AND MYSTICS
Episodes from the Tadhkirat al-auliya ("Memorial of the Saints") of
FARID AL-DIN ATTAR

Translated by A. J. ARBERRY

This is the first book in the recently inaugurated Persian Heritage
Series—a series of books that will present in translation certain
major Persian works of poetry, fiction, history, religion, philosophy,
and mysticism.

Muslim Saints and Mystics is an abridged translation of Tadh-
kirat al-auliya, a book of prose written by a famed Persian poet.
These narratives recount the lives and times of the great saints and
mystics of Islam. A. J. Arberry, professor of Arabic at Cambridge
University, has written the introduction to this book.

L.C. 65-27758 300 pages $6.00

HISTORY OF THE INDIAN OCEAN
By AUGUSTE TOUSSAINT

Translated by JUNE GUICHARNAUD

This comprehensive geohistory of the Indian Ocean from earliest
times to present, traces the course of civilization through the is-
lands and neighboring mainland. M. Toussaint shows how the area
was affected by China, by European intervention and rivalries, and
by the effects of the Industrial Eevolution. Auguste Toussaint is
Chief Archivist of the Island of Mauritius.

L.C. 65-20964 292 pages $6.00

THE PLACE OF THE HIDDEN MOON
Erotic Mysticism in the Vaisnava-sahajiya Cult of Bengal

By EDWARD C. DIMOCK, JR.

The Vaisnava-sahajiya cult that arose in sixteenth century Bengal
aimed at the attainment of the mystical experience through an at-
tempted reconciliation of the spirit and flesh. But how they at-
tempted this has been an enigma to students of the history of
religions as well as of Indian culture. In this book Mr. Dimock
partially lifts the veil that has obscured our knowledge of these
people for centuries. The author is associate professor of linguis-
tics and of oriental languages and civilizations, University of
Chicago.

L.C. 66-13865 336 pages $7.50

UNIVERSITY OF CHICAGO PRESS
Chicago, Illinois

In Canada, University of Toronto Press
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New Writing from the Philippines
A Critique and Anthology

Leonard Casper

In this, the first extended critical study of Philippine writing in English to be pub-
lished in the United States, Leonard Casper has produced a volume of unusual rich-
ness, perception, and authority.

Casper begins his "Critique" with a brief history of the Philippines and its effect
on the Philippine cultural and literary climate. In the two critical chapters, "Folk
Culture and City Commerce: Confrontations" and "A People of Many Pasts and Com-
plex Parts," he discusses with illuminating sensitivity some thirty of the best con-
temporary Philippine writers and the many conflicting influences on their work.

For the anthology which follows, Casper made his selection of nearly forty pieces
on the basis of literary quality and inaccessibility to an American audience. The
selections include an essay, short stories, poems, and a play, Portrait of the Artist as
Filipino by Nick Joaquin, which has not been available in print even in the Philippines
for over ten years, but which has been recently filmed and is the official Philippine
entry in the 1966 Venice Film Festival. Other writers represented in the anthology
include Carlos P. Romulo, Arturo B. Rotor, Jose Garcia Villa, and Manuel A. Viray.

Casper, recognized as our foremost scholar in modern Philippine literature, has
included a selected bibliography of Philippine literature in English, a checklist of
all Philippine literature published in America since 1930, and a glossary-index that,
he hopes, "will contribute to an understanding beyond textual illumination."

426 pages $7.95

Riddles in Filipino Folklore
An Anthropological Analysis

Dorm V. Hart

"In 1960, Bisayans constituted half the Philippine population. Although they there-
fore form the largest Christian Filipino group, their riddles have been ignored by
most folklorists; and analytical studies are nonexistent. The second half of Hart's
book contains 900 chiefly Bisayan riddles in translation and with detailed annotation,
570 of which have never before appeared in print.

"The first half of Hart's book provides the social context in which the riddling
occurred, and compares his provisional findings with conclusions based on riddle
analyses elsewhere in Asia and Africa.

"His is a pioneer work."—Leonard Casper, Journal of Asian Studies $10.00

From your bookseller or

Syracuse Universi ty Press / Syracuse, New York 13210

r
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The Censorial System
of Ming China

Charles O. Hucker

This is the first book-length study by a modern scholar, Chinese
or Western, of the traditional Chinese censorial system—a sys-
tem of surveillance over all governmental operations maintained
by special government agencies and their officials. The book
analyzes in detail the actions of censorial officials in two radically
different periods, one noted for its tranquility and governmental
stability, the other plagued by the threat of Manchu invasion
and bitter bureaucratic factionalism. Many examples are given
of the two primary censorial activities, the impeachment of way-
ward officials and remonstrance with wayward emperors.

June. $10.00

Trade, Finance, and
Development in Pakistan

J. Russell Andrus and Azizali F. Mohammed

Since the publication in 1958 of the authors' The Economy of
Pakistan significant changes have occurred in all aspects of the
Pakistan economy. The pattern of foreign trade has been re-
versed in several key respects, and the momentum of economic
growth has increased substantially as Pakistanis gain experience
in preparing development plans and projects and putting them
into effect. In the present work the authors have concentrated
on a detailed study of the financial and commercial aspects most
closely involved in development: foreign trade and payments,
central and commercial banking, federal and provincial finance,
and plans for continued economic growth. $8.75

Order from your bookstore, please

STANFORD UNIVERSITY PRESS
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THE AUTOBIOGRAPHY OF YUKICHI FUKUZAWA
Translated by Eiichi Kiyooka. In 1897, four years before
his death, Fukuzawa dictated his autobiography. It is the story
of a scholar who was, as he once described himself, Sensei
(Teacher) and adviser of the Meiji government. Supporting
education, law and order, science, and peace, he is indeed
Fukuzawa Sensei to his readers. $7.50

RELIGION IN JAPANESE HISTORY
By Joseph M. Kitagawa. Relates the history of religion in
Japan from its beginnings to the present and shows that the
numerous "new" religions that have developed since the dis-
establishment of State Shinto at the end of World War II are
really closely akin to their four parents—Confucianism, Bud-
dhism, Shintoism, and Christianity. $10.00

BURMESE MONK'S TALES
Collected, translated, and introduced by Maung Htin
Aung. These tales, which have the brevity and bite of fables
mellowed with good humor, were invented by the Thingazar
Sayadaw, Chief Buddhist Monk under the last Burmese King,
Mindon. They comment on conditions in a country that is
about to be submerged into the British Empire. $5.95

DICTIONARY OF SELECTED FORMS IN
CLASSICAL JAPANESE LITERATURE
By Ivan Morris . A unique aid for the student who is reading
Japanese literature of the classical period (before A.D. 1330).
Most of the forms analyzed appear in well-known works and are
classified according to grammatical function and form. $7.50

COLUMBIA UNIVERSITY PRESS
2960 Broadway

New York. N. Y. 10027

https://doi.org/10.1017/S0021911800099836 Published online by Cambridge University Press

https://doi.org/10.1017/S0021911800099836


THE WORLD BEYOND EUROPE

An Introduction to the History of Africa, India,
Southeast Asia, and the Far East

Second Edition

George Alexander Lensen

Organized around the three major periods of contact between the western and
non-western worlds—the Age of Exploration, the Age of Imperialism, and the
period since the Russo-Japanese War—THE WORLD BEYOND EUROPE ex-
amines Africa, India, Southeast Asia, and the Far East in the light of their past.
The new Second Edition represents an extensive revision and updating of Part
III, "Since the Russo-Japanese War," with particular attention given the recent
dramatic changes in Southeast Asia and Africa. Numerous maps and charts;
updated and expanded bibliography.

About 230 pages Paper A Spring 1966 Publication

COMMUNIST CHINA IN WORLD POLITICS

Harold C. Hinton

This analytic interpretation of the objectives, methods, and success of Communist
China's foreign policy includes historical background, consideration of Com-
munist China's role both within and beyond Asia, an analysis of the fall of
Khrushchev and the first Chinese atomic test, and some reflections on how the
United States might best cope with the challenge presented by Communist China.

527 pages 1966 $7.50

SOUTH ASIA AND UNITED STATES POLICY

Norman D. Palmer

This study of the internal dynamics and external policies of the major states of
South Asia concentrates upon India and Pakistan. Dr. Palmer considers United
States-South Asian relations, and concludes with some significant recommenda-
tions designed to rectify the relative superficiality of the current encounter.

332 pages 1966 Paper $4.25
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Soviet Strategies in Southeast Asia
An Explanation of Eastern Policy

under Lenin and Stalin

By CHARLES B. MC LANE. This study's main concern is with the growth
of Communism within Burma, Thailand, Malaya, Indonesia, Indochina,
and the Philippines. The author explores the origin and fate of these in-
digenous movements, their role in domestic politics and relationship to the
metropolitan parties (in the case of colonial dependencies) and to the Soviet
Union, and their success or failure under the conditions of independence.
He also assesses the influence of Communist experience in China, the forma-
tion of Russian policy in Southeast Asia, and the policies of the domestic
Communist parties. 536 pages, $12.50

A History of the Sikhs,
Volume 2, 1839-1964

By KHUSHWANT SINGH. ". . . [This study] seems destined to take its
place as the definitive investigation of the rise, fulfillment, and decline of
the Sikh community as an expression of Punjabi nationalism." The Times
Literary Supplement review of The History of the Sikhs, Volume I, 1469-
1839 ($10.00). Volume II covers the period from the death of Sikh
Maharajah Ranjit Singh in 1839 to the present and focuses on the continuing
Sikh struggle for survival as a separate community. 364 pages, $12.50

Religion and Politics
in South Asia

Edited by DONALD E. SMITH. South Asia, a compact geographical re-
gion, is the meeting place of three of the world's major religions. This is a
comparative study of the emerging relationships between religion and
politics in the three most important South Asian countries, India, Paki-
stan, and Ceylon, in which the majorities profess respectively Hinduism,
Islam, and Buddhism. All share a background of British colonial rule. This
volume brings together the work of twenty-two scholars representing six
disciplines, and is based on a conference on religion and politics in South
Asia held in Colombo in July, 1964 sponsored by the Council on Religion
and International Affairs.

Coming next Fall. Price to be announced later.

^Princeton University Tress
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Political Parties and Political
Development,

Volume 6, Studies in Political Development

Edited by JOSEPH LAPALOMBARA and MYRON WEINER. New ques-
tions about the potential roles of political parties for initiating, managing,
and consolidating dynamic change and development are raised in this sixth
of the Social Science Research Council's series. Effort is made to relate
European and American experiences to current developments in the emerg-
ing areas of Asia and Africa. 472 pages, $8.50

Already published: 1. Communications and Political Development, ed. Lucian W. Pye ,
$6.50; 2. Bureaucracy and Political Development, ed. Joseph LaPalombara, $8.50; 3. Po-
litical Modernization in Japan and Turke . ~ . . — - - - . , ~ .ntical Modernization in Japan and lurkey, ea. Kooert &. ward ar
Rustow, $8.75; 4. Education and Political Development^ ed. James S.
5. Political Culture and Political Development, ed. Lucian W. Pye an5,
$10.00.

ed. Robert E. Ward and Dankwart A.
Coleman, $10.00;
d Sidney Verba,

Japan's Quest for Autonomy
National Security and Foreign Policy, 1930-1938

By JAMES B. CROWLEY. Most previous studies of Japan's foreign and
security policy before the Second World War have been based primarily on
the War Crimes Trials materials. Professor Crowley uses these plus original
Japanese sources and detailed accounts by Japanese historians. The result is
a comprehensive and often controversial report. 448 pages, $9.00

Agricultural Production and the
Economic Development of Japan,

1873-1922
By JAMES NAKAMURA. Professor Nakamura shows that Japanese farm-
ers often under-reported crop yields and other agricultural accounts in order
to avoid paying taxes. His findings in this area confirm those of other modern
scholars indicating that Japan's general development during the Meiji Res-
toration was higher in Western terms than previously recognized.

256 pages, $7.50

'Princeton University Press
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The 38th Parallel
Is Still

No Man's Land

KOREA
LAND OF BROKEN CALM

by Shannon McCune
Fifteen years after Panmunjom, Korea lives in an uneasy truce, and Japan,
China, Russia, and America—countries which have shaped the course of recent
Korean history—continue to maneuver for power.

Dr. McCune, President of the University of Vermont and a noted geographer,
was brought up in Korea. Out of his knowledge of the land and its people he
has written their history. He studies the complex influences of geography,
tradition, and culture that have combined to make Korea unique, and shows
how external forces and the opposing regimes of North and South have
changed the old ways forever.

A volume in Van Nostrand's ASIA LIBRARY. $4.95

D. VAN NOSTRAND COMPANY, INC.
120 Alexander St., Princeton, N. J. 08540

t published

GOVERNMENT OF COMMUNIST CHINA
By George P. Jan, University of South Dakota

This book provides up-to-date descriptions and analyses of the political
system of Communist China by a number of leading authorities. It deals with
the major aspects of the system including its background, the Communist
Party of China, the constitution, the legislative, executive and administrative
organs, law and justice, economic development, the communes, the regi-
mentation of thought, and military forces and external relations.

The Constitution of the People's Republic of China is appended.
600 pp., 6 x 9". cloth $8.50

Chandler Publishing Company
124 Spear Street, San Francisco, California 94105
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*THE LEADING TEXT IN ITS FIELD!
by Chiao-min Hsieh, M.A.,

Ph.D, Professor, Department
of Geography, The Catholic

University of America

380 pages
Profusely Illustrated
$11.50
1964

TAIWAN-IIha Formosa
- A Geography fn Perspective -

Already established as the standard reference on Tai-
wan, this text provides a full evaluation of the stra-
tegic importance of the island, in terms of its physi-
cal, economic, political and cultural structure. These
features, combined with a complete historical survey
of Taiwan's development, from the dawn of history to
the present, make this volume ideally suited to the
requirements of all students and scholars who require
a firm understanding of the reasons for the world's
current interest in this island.

For related study . . .

A GEOGRAPHY OF THE U.S.S.R.
by J. P. Cole, M.A., and

F. C. German, M.A.

290 pages. Illustrated.
As reviewed In Economic Geography:
"This volume is unquestionably the best treatment of
Soviet economic geography and development yet pub-
lished in the Western world . . . It Is not only a read-
able survey, but also an intelligent presentation of a
complex mass of material . . ." 1961. $8.50.

Now in preparation ...

ATLAS OF CHINA
by Professor Chiao-min Hsieh

Approximately 140 pages (Atlas size—8y2"x 12"), in-
cluding approximately 60 illustrations and 60 maps.

This will be the only complete and up-to-date atlas
of China published in the Western Hemisphere in nearly
40 years. Its importance to geographers, scientists
and the general public cannot be overstated, and Pro-
fessor Hsieh's scholarly and meticulous presentation
of this material ensures its unequivocable accuracy and
authority. Due for publication in December, 1966.

Order through your bookseller or directly from:

BUTTERWORTH INC. 7300 PEARL STREET
WASHINGTON, D.C. 20014

AMust reading for anyone interested in Zen Buddhism and

mysticism .

THE
THREE

PILLARS
OF

ZEN
TEACHING,

PRACTICE,

ENLIGHTENMENT

Compiled and edited by

PHILIP KAPLEAU

An American who spent twelve years in Japan
in rigorous Zen training, and is now an or-
dained Zen priest, presents the first English
translations of such basic Zen documents as
Bassui's sermon on One-mind, as well as rec-
ords of actual Zen enlightenment experiences.
"Will in time be ranked with William James'
The Mysteries of Religious Experience as an
exploration of the religious and mystical life.
In the latter category it will rank higher than
James' work."—*PAUL WIENPAHL, East-West
Journal. Preface by Huston Smith.

$6.95 at your bookseller
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colonial societies are a new world force in . . .

SOCIAL CHANGE
The Colonial Situation

Edited by IMMANUEL WALLEKSTEIN, Columbia University

This collection of readings deals with the process of change in colonial societies
within a world context of modernization. The colony is regarded as "a set of interre-
lated institutions, all of which are changing, first because of the impact of the imposi-
tion and stabilization of colonial rule, and later because of the rise of nationalist move-
ments and the process of decolonization."

The subject matter is treated from a point of view that a society is not a unit
which shares a common culture, but one which shares at least a common authority
that can maintain itself, propagate its values, and is recognized by other peer authori-
ties.

Wallerstein treats the colonial situation as an integrated whole in the process of
social change, occurring within a specific political context. Dealing with comparative
material from all modern colonial situations, he emphasizes the differences in the social
situation before and after independence. His inter-disciplinary approach is enlarged
by the inclusion of a number of articles translated especially for this book.

1966. 674- pages. $9.50

JOHN WILEY & SONS, INC.
605 THIRD AVENUE NEW YORK, N. Y. 10016

THE DEVELOPING ECONOMIES
Quarterly Journal

of
The Institute of Asian Economic Affairs

42 Ichigaya-Hommura-cho, Shinjuku-ku
Tokyo, Japan

Volume IV March 1966 Number 1

The North-South Problem and Japan—The Objectives of Economic Nationalism Yoshikazu Miyazaki
The Korean War as an Epoch of Contemporary History Seizaburo Shinobu
The Fate of Imperialism in This Century George W. F. Hallgarten
The Nature of Rectification Movement in China Atsuyoshi Niijima
Islam as a Modern Social Force Kan Kagaya
Yanaihara Tadao (NEW SERIES: PROFILE OF ASIAN MINDED MAN No. 1) Naokichi Ubukata

Book Reviews

Single Copies: Ordinary issue $2.00 (post free)
Special issue $3.50 (post free)

Subscription price (4 issues): $9.00 (post free)

Orders may be sent to the sole agent,

MARUZEN COMPANY, LTD.,

P. O. Box 605, Tokyo Central, Tokyo, Japan
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I
Valuable McGraw-Hill Books

TWELVE DOORS TO JAPAN

By JOHN WHITNEY HALL, Yale University; and RICHARD K. BEARDSLEY, Uni-
versity of Michigan. 649 pages, $13.50. Text Edition also available for class-
room adoption or individual purchase by college instructors.

Through the insight of 12 social science and humanistic disciplines, this
unique book carefully considers both contemporary problems and the history
of Japan. Although it offers a wide coverage of basic factual information, this
information is presented analytically to bring out the special features as well as
interdependence of each approach to Japanese culture.

SOUTHEAST ASIA:

Its Historical Development

By JOHN CADY, Ohio University. 640 pages, $10.75.

Covers the principle developments in the history of the peoples of Southeast
Asia from the early centuries A.D. to the end of World War II. Considers the
development of distinctive national personalities within an ethnic and eco-
nomic overview of the commonly shared influences of India, China, and
eventually Europe, Japan, and the United States. Main currents of historical
development are covered in detail, and the language is non-technical and
clear. Double-page chronological summaries of successive historical periods
are included.

ASIA'S LANDS AND PEOPLES, Third Edition

By GEORGE B. CRESSEY, Syracuse University. McGraw-Hill Series in Geog-
raphy. 663 pages, $14.50. Text Edition also available for classroom adoption
or individual purchase by college instructors.

A comprehensive survey of the physical environment and cultural features of
Asia. Provides a sound physical base, beginning with the geology and con-
tinuing through land forms, climate, soil and mineral resources, with equal
attention to people, livelihood, and political problems.

EXAMINATION COPIES AVAILABLE ON REQUEST

McGraw-Hill Booh Company
330 WEST 42ND STREET / NEW YORK, N.Y. 10036
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Books by John DeFrancis:
Beginning Chinese
Revised Edition
An introduction to spoken Mandarin, in pTnyTn romanization. Based on a vocabulary
of some 600 items, the lessons include dialogues, pronunciation drills, sentence-
building games, substitution exercises, and instruction in Chinese characters, sup-
plemented by a combined glossary-index, a detailed suggested study guide and a
comparative transcription table.

Character Text for Beginning Chinese
A parallel character version of Beginning Chinese, with identical text. Characters
are enlarged, and tables indicate the sequence of strokes.

Beginning Chinese Reader
Correlated with the two volumes above, with emphasis on compounds and their
extensive use. 1,200 combinations are based on 400 characters, with 120,000
characters of running text. Exercises include illustrative sentences with English
translations, dialogues, narratives, typical reading matter, and passages from literary
works,- supplemented by lessons in simplified characters, summary charts, and a
complete pinyfn index. In two volumes; available June 1966.

Intermediate Chinese
Written by DeFrancis with the assistance of Teng Chia-yee, this volume emphasizes
vocabulary, construction, and idioms needed for conversation on everyday topics.

Character Text for Intermediate Chinese
A parallel character version of Intermediate Chinese.

Each volume available in cloth @ $6.00 and in papercover @ $2.75

Forthcoming:
Intermediate Chinese Reader, Advanced Chinese, Character Text for
Advanced Chinese, and Advanced Chinese Reader.

Of related interest:
Directory of Spoken Chinese
Compiled by the Staff of The Institute of Far Eastern Languages, Yale University.
A new lexical and grammatical guide to the modern Chinese spoken language,
stressing identification of the grammatical and syntactic functions of the words listed
by both symbols and sentence-length examples. With some 10,000 entries in both
romanization and Chinese characters, this is the authorized revision and expansion
of the small War Department dictionary of 1945. 1120 pages. $15.00

available through your bookstore
Yale University Press • •

New Haven and London E3Q
in Canada: McGill University Press
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I

ANNOUNCEMENT

The nineteenth annual meeting of the Asso-

ciation for Asian Studies will be held at the

Palmer House, Chicago, March 20-22,1967.

The twentieth annual meeting of the Asso-

ciation for Asian Studies will be held at

the Benjamin Franklin Hotel, Philadelphia,

March 22-24,1968.
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CORNELL SOUTHEAST ASIA PROGRAM
Recent Publications and Repr in tings

Data Paper Series:

Number 59 THE NAN CHRONICLE, translated by Prasoet Churataua, edited by David K.
Wyatt. 78 pages. January 1966. $2.00

Number 58 ETHNOGRAPHIC NOTES ON NORTHERN THAILAND, edited by J. R. Hank*.
L. M. Hanks and L. Sharp. Est. 125 pp. December 1965. $250.

Number 57 THE SHAN STATES AND THE BRITISH ANNEXATION, by Sao Safmong
Mangrai. 1965. 402 pages. $4.00.

Number 56 SOUTHEAST ASIA VIEWED FROM JAPAN: A BIBLIOGRAPHY OF JAPA-
NESE WORKS ON SOUTHEAST ASIAN SOCIETIES, compiled by Kenjiro
Ichikawa. 1965. 150 pages. $2.50.

Number 55 STRATEGIC HAMLETS IN SOUTH VIETNAM, A SURVEY AND A COM-
PARISON, by Milton E. Osborne. 1965. 66 pages. $2.50.

Number 54 CATALOGUE OF THAI LANGUAGE HOLDINGS IN THE CORNELL UNI-
VERSITY LIBRARIES THROUGH 1964, compiled by Frances A. Bernath, Thai
Cataloguer. 1964. 236 pages. $3.00.

Number 52 DRY RICE AGRICULTURE IN NORTHERN THAILAND, by Laurence Cecil
Judd, Cornell Thailand Project, Interim Reports Series: Number Seven. 1964.
95 pages. $250.

Number 47 A BIBLIOGRAPHY OF NORTH VIETNAMESE PUBLICATIONS IN THE
CORNELL UNIVERSITY LIBRARY, by E. Jane Godfrey Keyes. 1962. $3.00.

Number 44 THE MAN SHU (Book of the Southern Barbarians), translated by Gordon H.
Luce; edited by P. G. Oey. 1961. 116 pages. $4.00.

Number 25 FACTORS RELATED TO ACCEPTANCE OF INNOVATIONS IN BANG
CHAN, THAILAND, Analysis of a Survey Conducted by the Cornell Cross-
Cultural Methodology Project, May 1955, by Rose K. Goldsen and Max Ralis.
1957. Cornell Thailand Project, Interim Reports Series: Number three. (Third
Printing 1963) 72 pages. $1.00.

The above publications may be ordered directly from the Southeast Asia Program, 100 Franklin
Hall, Cornell University, Ithaca, New York. A check should accompany your order; no charge
for ordinary postage.

MODERN INDONESIA PROJECT

MYTHOLOGY AND THE TOLERANCE OF THE JAVANESE, by Benedict R. O"G Anderson.
1965. 77 pages. $3.50.

PRELIMINARY CHECKLIST OF INDONESIAN IMPRINTS (1945-1949), by John M. Echols.
1965. 186 pages. $350.

REPUBLIC OF INDONESIA CABINETS, 1945-1965, (with Post-Coup Supplement) compiled
by Susan Finch and Daniel S. Lev. 1965. 66 pages. $2.00.

THE TRANSITION OF GUIDED DEMOCRACY IN INDONESIA, 1957-59, by Daniel S. Lev.
To be published in summer 1966.

PERANAKAN CHINESE POLITICS IN INDONESIA, by Mary F. Somers. 1964. 62 pages.
$2.00.

THE PROVISIONAL CONSTITUTION OF THE REPUBLIC OF INDONESIA, by Prof. Dr.
R. Supomo. (Translated by Garth N. Jones) 1964. 104 pages. $2.00.

INDONESIA, A semi-annual journal, devoted to Indonesia's culture, history, and social
and political problems. First issue April, 1966; 135 pp. This issue contains a special 70
page supplement of documents on the October 1, 1965, affair and its aftermath. Annual
subscription $5.00.

The Modern Indonesia Project publications listed above should be ordered directly from the
Cornell Modern Indonesia Project, 102 West Avenue, Cornell University, Ithaca, New York.
Please enclose check with your order; no charge for ordinary postage.
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THAILAND: THE MODERNIZATION OF A
BUREAUCRATIC POLITY
By Fred W. Riggs

480 pages tables, charts, and index Ready $10.00

THE THAI BUREAUCRACY:
INSTITUTIONAL CHANGE AND DEVELOPMENT
By William J. Siffin

320 pages tables, chart, and index July $8.50

Thailand, alone among the*nations of Southeast Asia, has no colonial history. The
Thai government, unlike those of neighboring countries, has not evolved under im-
posed foreign systems. Free of such domination, it developed its own bureaucratic
polity. In his latest work, Riggs describes and analyzes the changing structure of
Thai politics. Siffin, on the other hand, examines the structure of the bureaucracy as
a vital part of the socio-political system of Thailand. Together, these two works
provide complementary studies of a unique political-administrative system.

VIETNAM:
POLITICS AND PUBLIC ADMINISTRATION
By Nghiem Dang

Starting with the thesis that the traditional Vietnamese concept of politics and public
administration is much broader than is commonly realized, Dang traces the events
and forces that formed it: nine centuries of Chinese domination, nine centuries of
independence and expansion southward, the better part of a century of French
colonialism, and, finally, independence once more. Today, with these influences
superimposed on each other, and with civil war raging, the republic of Viet-Nam
faces a new challenge—the demands of modern technology.

416 pages tables, charts, maps, and index June $8.50

Cultural and Technical Interchange through Boo\s

EAST-WEST CENTER PRESS - HONOLULU
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